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ПРИЛОЖЕНИЕТО ЕЗДРАВЕ ПРЕДЛАГА ДОСТЪП ДО ЛИЧНОТО ЗДРАВНО ДОСИЕ 

 
 
Всеки гражданин вече може да носи цялата си здравна история в телефона си благодарение на 
мобилното приложение еЗдраве. То дава достъп до всички въведени в Националната 
здравноинформационна система електронни документи (прегледи, направления, рецепти, 
ваксини, резултати от лабораторни изследвания, личен здравен картон). Информацията се 
базира на данни предоставени от личните лекари и други медицински специалисти, независимо 
от източника на финансиране. 
Приложението е надградено с модул „Дългосрочна грижа за пациента“, който подпомага 
управлението на процеси, свързани с профилактика и скрининг, медицински рискове и 
хронични състояния. Целта е да се осигури персонализирана и проактивна помощ за 
потребителите, така че да бъдат подкрепени в стремежа си към по-дълъг и пълноценен живот.  
Министерството на здравеопазването инициира кампания под мотото „С един клик – ти 
контролираш системата“ в периода от 1 юли до 30 септември 2025 г. с цел популяризиране на 
електронното здравно досие и приложението еЗдраве. 
За да се използва приложението, е необходимо гражданите да имат Квалифициран електронен 
подпис (КЕП). Тези, които не разполагат с КЕП, могат да извършат сдвояване на електронното 
си пациентско досие с мобилното си устройство. Съдействие за това могат да получат в офисите 
на РЗИ, РЗОК или „Информационно обслужване“ АД.  
 

- Във връзка с това РЗИ – Русе със съдействието на Община Ценово организира изнесени 
работни места за извършване на дейности по сдвояване на електронното пациентско досие с 
мобилно устройство /смарт телефон или таблет/ за информираност на гражданите на 15 юли 
2025 г. /вторник/, в следните населени места от общината: 

- с. Ценово - на центъра, площад „Цар Освободител“ № 64, от 10,00 ч. до 12,30 ч. 
- с. Караманово – на площада, пред читалището, от 13,00 ч. до 14,00 ч. 
- с. Новград – на площада, пред кметството, от 14,30 ч. до 15,30 ч. 
 
Желаещите могат да си изтеглят приложение е-Здраве от „App Store“ или „Google play“, но 

това и на място ще го покажат служителите на РЗИ- Русе. Процесът отнема кратко време и е 
напълно безплатен. Необходимо е всеки присъстващ да си носи личната карта, да има 
телефонен номер и e-mail. 

 
Община Ценово приканва гражданите да проявят интерес към предоставената им 

възможност от страна на РЗИ – Русе, за да направят нещо полезно за своето здраве. 


